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Псковская областная организация общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» отчет о деятельности 2011-2016 г.г.
Динамика показателей: 	
	
	На 01.01.2011 г.
	На 01.01.2016 г.

	Численность членов ВОИ; чел. Из них инвалидов, чел.
I группы 
II группы
III группы
	9221
8930
852
2 602
5 476
	7251
7251
536
2031
4684

	Число местных организаций
	13 
	11

	Число первичных организаций
	247 
	213

	Средства, направленные за 5 лет:
- на мероприятия по реабилитации и социальной поддержке инвалидов, тыс. руб.
- финансовая помощь местным организациям, тыс. руб.
- проектная деятельность (гранты, субсидии), тыс. руб.
	
	

5 219,3 тыс. руб.



4 966,3 тыс. руб.


253,0 тыс. руб.



Псковская областная организация является региональной организацией общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов». 
Организация действует на территории Псковской области Российской Федерации и осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом ВОИ, Программой «Всероссийского общества инвалидов» и направлена на защиту прав и законных интересов инвалидов, гарантированных Федеральным законом 1995 года «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации». 
Псковская областная организация ВОИ работает в соответствии с Конституцией и Законодательством Российской Федерации, законодательствами и нормативными актами Псковской области и с момента государственной регистрации имеет статус юридического лица.
Главными целями ПОО ВОИ являются: 
- защита прав и интересов инвалидов; 
- достижение инвалидами равных прав с другими гражданами, возможностей, участия во всех сферах жизни общества;
 - интеграция инвалидов в общество.
По состоянию на 01.01.2016 года численность региональной организации составила 7251 человек, что составляет 30% проживающих в области инвалидов. За прошедшие пять лет численность членов организации уменьшилось на 1970 человек.
К причинам уменьшения численности членов ВОИ относятся: повышенная смертность инвалидов, снятие группы инвалидности и добровольный выход из организации.
В состав ПОО ВОИ входят 2 городских и 9 районных организаций, состоящих из 213 первичных организаций.
В 2011 и 2015 году, прекратили свою деятельность 2 местные организации, в связи с уходом из жизни председателей. Ведется активная работа по восстановлению работы и увеличению количества местных организаций.
Работа Псковской областной организации ВОИ строится на оказании практической и методической помощи местным организациям ВОИ. 
Оказывается консультативная помощь по различным направлениям работы руководителям местных организаций ВОИ. На места постоянно направляются методические материалы, письма, нормативные документы ЦП ВОИ и ПОО ВОИ.
Ежегодно составляется план работы с местными организациями, который утверждается на заседаниях президиума.
На заседаниях президиума областной организации рассматривались вопросы:
- о распределении финансовых средств, выделенных из фонда ЦП ВОИ на уставную деятельность организации;
- о работе ПОО ВОИ и местных организаций;
- обсуждается участие в мониторингах по предоставлению медицинских услуг, лекарственному обеспечению, качеству ТСР, трудоустройству и занятости;
- принимаются решения о начале отчетно-выборной кампании в ПОО ВОИ.
В мае 2012 года Главное государственного управление социальной защиты населения Псковской области отказало в продлении договора аренды офисного помещения по адресу: г. Псков, ул. Кузбасской дивизии, д.30 А.
Несмотря на неоднократные обращения к администрации Псковской области вопрос до настоящего времени не решен. Все это негативно отразилось на работе организации в целом, так как последние годы общение осуществлялось в основном по телефонной связи.
Эта ситуация повлияла на осуществление уставной деятельности и взаимодействие между областной и районными организациями. Методическая и практическая помощь со стороны Правления областной организации ВОИ нижестоящим звеньям ВОИ оказывалась не в полном объеме, что повлияло на уменьшение численности первичных организаций и членов ВОИ.
Но, несмотря на имеющиеся трудности, правление ПОО ВОИ и местные организации ВОИ главной своей задачей всегда считали защиту прав и интересов инвалидов и понимали, что в современных условиях требуется не только помочь инвалиду выжить морально и психологически, но и обеспечить ему все возможное для реализации своего потенциала.
Большое внимание уделяется развитию взаимодействий с органами государственной власти и местного самоуправления, депутатами всех уровней.
Руководители этих органов оказывают практическую помощь правлениям ПОО ВОИ по многим вопросам их деятельности. В ряде районов области местные администрации находят возможность выделения средств на мероприятия, проводимые организациями ВОИ.
За отчетный период в Псковской области продолжают свою работу целевая программы «Социальная поддержка инвалидов и граждан пожилого возраста в Псковской области», целевая программа поддержки инвалидов, подопечных Общественной организации инвалидов г. Псков «Всероссийского общества инвалидов», целевая программа «Доступная среда» продлена до 2020 года.
ПОО ВОИ принимала участие в работе комиссии при Администрации области по вопросам предоставления субсидий отдельным категориям граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий.
Председатель организации входил в состав Консультативного совета общественных организаций Всероссийской политической партией «Единая Россия», в комиссию при Администрации области по вопросам предоставления субсидий отдельным категориям граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий и в Совет по делам инвалидов при Администрации области.
Заключены соглашения о сотрудничестве между Псковской областной организацией «Всероссийское общество инвалидов» и Федеральным Фондом социального страхования по Псковской области (по формированию и функционированию системы общественного контроля за предоставлением государственных услуг инвалидам и взаимодействие при реализации мероприятий, направленных на создание условий для беспрепятственного доступа инвалидов и иных маломобильных групп населения в здания и помещения ФСС). 
В отчетный период Правлением проводилась работа, связанная с обеспечением жизнедеятельности инвалидов по наиболее важным вопросам.
Проблема медицинского и лекарственного обеспечения остается по-прежнему самой актуальной. Снабжение важнейшими препаратами по льготному обеспечению является неудовлетворительным. Увеличение количества платных услуг и их дороговизна, отсутствие специалистов узкого профиля, невозможность пройти бесплатно обследования в кратчайшие сроки, усугубляет ситуацию.
Члены организации принимали участие в анкетировании с целью выяснения степени удовлетворенности качеством предоставляемых медицинских услуг и лекарственных препаратов. Количество жалоб и неудовлетворенности инвалидов на качество лекарственного обеспечения в отчетный период увеличилось.
Предоставление инвалидам путевок в санатории и профилактории, находящиеся, как на территории области, так и в других регионов страны, производится региональным отделением Фонда социального страхования РФ по Псковской области в порядке очереди, исходя из объема средств, направляемых на эти цели, в зависимости от количества граждан, не отказавшихся от получения государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг.
Потребность инвалидов в санаторно-курортном лечении из года в год полностью не удовлетворяется, а потребность в нем растет. Практически не решается проблема доступности санаторно-курортного лечения для инвалидов-колясочников. Остаются проблемы с путевками для детей-инвалидов.
Все эти проблемы вынуждают инвалидов отказываться от социального пакета в пользу получения денежной компенсации.
В течение 2011–2016 представители организации участвовали в работе комиссий Псковского регионального отделения Фонда социального страхования РФ по обеспечению контроля предоставляемых инвалидам технических средств реабилитации. Рассматривались жалобы и обращения инвалидов по вопросам качества предоставляемых ТСР по мере их поступления.
Члены ПОО ВОИ высказывают претензии к работе службы МСЭ. Много жалоб на снижение или снятие группы инвалидности. Карты ИПР (ИПРА) заполняются неудовлетворительно.
Вопросы безбарьерной среды для инвалидов и МНГ востребованы и важны.
В мае 2012 года в России была ратифицирована конвенция ООН по правам инвалидов, что послужило дальнейшей реализации Государственной программы «Доступная среда» до 2020 года.
На территории Псковской области эта программа носит формальный характер и не обеспечивает полного и равного осуществления всеми инвалидами всех прав человека и основных свобод. 
Надо отметить, что в прошлом году члены нашей организации прошли обучение в семинаре ВОИ «Подготовка экспертов в Системе добровольной сертификации «Мир, доступный для всех» и получили звание экспертов. Благодаря этому с участием членов нашей организации проводится паспортизация социально-значимых объектов, находящихся в государственной и муниципальной собственности.
По обращению ПОО ВОИ в прокуратуру произведена проверка здания Железнодорожного вокзала и аэропорта в г. Пскове. В ходе проверки установлено нарушении закона о беспрепятственном доступе инвалидов к объектам социальной инфраструктуры. Прокуратурой вынесено предписание об устранении нарушений.
Вопрос транспортной доступности решается благодаря обращениям ПОО ВОИ, законодательству РФ, помощи областной Администрации. На городских и некоторых областных маршрутах работает низкозольный транспорт, оборудованный светодиодными табло, откидными аппарелями и аудиосопровождением.
ПОО ВОИ и местные организации для реализации уставных задач активно принимают участие в конкурсах на соискание областных местных и федеральных грантов.
Псковская областная общественная организация инвалидов дважды принимала участие в реализации субсидий Администрации Псковской области на базе Опочецкого интерната для детей– инвалидов и сирот. В 2013 году это был проект «Маленький мир больших возможностей», а в прошлом году «Учимся говорить – учимся жить».
Также в отчетном периоде в реализации субсидий Администрации Псковской области принимала участие Великолукская городская общественная организация, Псковская городская общественная организация и Пушкиногорская районная общественная организация.
Для предоставления инвалидам возможности социальной реабилитации и интеграции в общество проводятся творческие мероприятия и спортивные мероприятия. Первоочередными задачами в этом направлении являются:
- содействие интеграции людей с ограниченными возможностями здоровья в активную общественную жизнь, стимулирование творческой и социальной активность молодых инвалидов;
- выявление и реализация творческого потенциала людей с ограниченными возможностями здоровья;
В области проводятся областная и городские спартакиады, день физкультурника, вечера выходного дня, музыкальные встречи, также ПОО ВОИ принимает участие в межрегиональных спортивных слетах молодых инвалидов-спортсменов.
Соревнования проводятся по следующим видам спорта: дартс, армрестлинг, настольный теннис, шашки, спортивное ориентирование. ПОО ВОИ проводили соревнования совместно со спортобществом. Местные организации ПОО ВОИ взаимодействуют с муниципальными органами управления в сфере физкультуры спорта, которые оказывают содействие в проведении спортивных игр инвалидов путем выделения денежных средств, подбора состава судей и т. д. В 2014 году состоялась эстафета параолимпийского огня. Среди факелоносцев 4 представителя ПОО ВОИ пронесли факел Паралимпийского огня по улицам города Пскова. Группа представителей ПОО ВОИ участвовала в Паралимпийских играх в качестве поддержки сборной команды России.
Женщины – это самая активная часть организации и в местных организациях ВОИ созданы кружки по интересам. Женщины организовывают мастер-классы по изготовлению мягких игрушек, открыток, шьют и вяжут, делают поделки из бисера. Это создает перспективу на восстановление надомного труда для инвалидов.
[bookmark: _GoBack]Псковская организация ВОИ уделяет большое внимание информационной деятельности. За последние пять лет экономические и политические условия в стране изменились, подверглись существенной корректировке законодательные и нормативные документы. Средства массовой информации стали чаще говорить и писать об инвалидах, их насущных потребностях, правах и интересах.
Несмотря на отсутствие собственной газеты, информация о деятельности Псковской областной организации ВОИ, городских и районных организаций о проблемах инвалидов региона доводится до широкой общественности практически всеми областными газетами, теле и радио – компаниями. Это стало возможным благодаря постоянным деловым контактам, как с органами СМИ в целом, так и с конкретными журналистами.
Псковская областная общественная организация «Всероссийское общество инвалидов» тесно контактирует в своей работе с общественными организациями Всероссийского общества слепых, Всероссийского общества глухих, Общероссийской общественной организацией инвалидов войны в Афганистане и спортивным клубом инвалидов «Надежда».
С 2011 по 2016 гг. Контрольно-ревизионная комиссия Псковской областной организации ВОИ ежегодно проводила проверки деятельности организации согласно рекомендациям ЦК РК ВОИ и ежегодным планам работы комиссии. Проверка проводилась по следующим направлениям:
1. Правовой статус, структура и собственность ПОО ВОИ.
2. Условия работы аппарата Правления организации ПОО ВОИ.
3. Организационная работа, реализация в регионе основных задач
ПОО ВОИ.
4. Выполнение решений Правления региональной организации
ПОО ВОИ.
5. Состояние делопроизводства, исполнительская дисциплина.
6. Финансово-хозяйственная деятельность.
За отчетный период источниками финансирования ПОО ВОИ являются целевые поступления от Центрального правления ВОИ на уставную деятельность, а так же субсидии из областного бюджета.
Доходная часть бюджета ПОО ВОИ составила 5 219,3 тыс. руб.:
1. целевые поступления от ЦП ВОИ 4 966,3 тыс. руб.;
2. поступления от Главного государственного Управления социального развития и труда Псковской области 253,0 тыс. руб.
По результатам проверок составлялись акты, с рекомендациями по устранению выявленных нарушений.
